



Protokoll fört vid SRS� styrelsemöte den 8 augusti 2022 (digitalt möte)

Närvarande: Cattlin Marques, Lotta Sjaunja, Ingela Allert, Anna Tallroth, Catharina Brandsten, Henrik Emanuelsson,

Anmäld frånvaro: Astrid Vikman

§ 1 **Mötets öppnande**

Ordförande förklarade mötet öppnat.

§ 2 **Fastställande av dagordning**

Den föreslagna dagordningen fastställdes.

§ 3 **Val av justerare**

Mötet utsåg Henrik Emanuelsson att jämte ordförande justera protokollet.

§ 4 **Föregående mötesprotokoll**

Föregående mötesprotokoll gicks igenom varefter det lades till handlingarna.

§ 5 **Skrivelser**

Sekreteraren gick igenom inkommande och utgående skrivelser.

§ 6 **Ekonomi**

Inga utgifter har inkommit sedan förra mötet, enbart inkommande medlemsavgifter.

§ 7 **Rapportering av DNA projektet**

Styrelsen tog del av resultatet från DNA studien varefter styrelsen diskuterade hur information bäst förmedlas. Dels bör den publiceras i Lapphunden och dels bör en serie med digitala föreläsningar ges där även externa föreläsare talar om avel i små populationer, andra inkorsningsprojekt samt specifikt om svensk lapphund. Mötet gav ordförande och sekreteraren i uppdrag att kontakta möjliga föredragshållare.



§ 8 Släktskapslistan

Ingela Allert jobbar vidare med revideringen av listan och får hjälp av styrelsens uppfödare.

§ 9 Möte med SKK i höst

SKK har äntligen svarat på SLK CS brev gällande det utannonserade mötet och ska bjuda in till mötet i skiften september/oktober. SRS� har inte erhållit någon ytterligare information i frågan.

§10 Utställningar

A) Genrepet 2022

För att genomdriva Genrepet behövs hjälp från medlemmar eller andra intresserade. SRS� ska därför efterlysa hjälp för fredagen och lördagen 1a advent helgen (26-27 november).

B) SRS� rasspecial samt SLK utställning 2023

a. Domare måste bokas. Beslut om domare delegeras till utställningsansvariga.

C) Vilket/vilka datum skall vi ansöka om 2024

Mötet diskuterar SRS� utställning tillsammans med annat arrangemang samt datum för det. Beslut delegeras till utställningsansvariga.

§ 11 Domarkonferens och domarkompodium

Cattlin Marques uppdaterade styrelsen om arbetet med domarkonferensen. Domarkompodiumet är färdigställt och fastställt av SKK.

§ 12 Monter på Stockholms hundmessa

Cattlin Marques anmäler SRS�

§ 13 Dator till avelsråd

Styrelsen beviljar inköp för max 5000 och datorn får sedan kvitteras ut av avelsråd.

§ 14 SKK avelskonferens

SRS� har anmält en representant till konferensen men kommer ha två ledamöter närvarande.

§ 15 Jordbruksverket och det sk. spermaprojektet

Sekreteraren har kontaktat Jordbruksverket gällande spermaprojektet. Vi inväntar svar.

§ 16 PR & materialförvaltare



Ingela åtar sig uppdraget som PR & materialförvaltare. Ordförande skickar ut PR broschyr för korrekturläsning till styrelsen.

§ 17 Nordiskt möte

Mötet diskuterar lämpliga datum för nordiskt avelsmöte med inbjudan till styrelse och avelskommitté från respektive lands rasklubb.

d

§ 18 BPH

Sekreteraren har bokat en hel dag hos VaKK den 2 oktober i Göteborg.

§ 19 Hälsoenkät

Ny version framtagen. Samtliga i styrelsen uppmanas återkoppla på innehållet

§ 20 Lapphunden manusstopp

Ordförande och Ingela Allert skriver för SRSL. DNA resultaten för variationsanalysen kan ingå redan i nästa nummer.

§ 21 Övrigt

Lotta Sjaunja återkommer med nytt datum för webinar gäller hundsjukvård.

§ 22 Nästa möte

Digitalt möte – preliminärt den 13 september, klockan 1900

§ 23 Mötet avslutas

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Ordförande

Justeras

Catharina Brandsten

Cattlin Marques

Henrik Emanuelsson